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MANEAANAAIKEX EZETAXEIZ
" TA=HZ HMEPHZXIOY F'ENIKOY AYKEIOY
MAPAXKEYH 14 IOYNIOY 2019 - E=ETAZOMENO MAGHMA:
APXEZ OIKONOMIKHZ ©EQPIAL NPOZANATOAIZMOY

ENAEIKTIKEZ ANMANTHZEIZ

OMAAA NPQTH
OEMA A
Al.
a. N\dBog
B. Iwotd
Y. A\dBog
6. Xwotd
€ Ywotd
A2.
A3, vy
OMAAA AEYTEPH
©EMA B
KepdAalo 5° tou oxoAikou BiBAiou, napdypa@og (i): «EnBoAn avwtatwv Tpwv»,
ogA. 100 - 101.
OMAAA TPITH
r.
AQ AQ
* [ P, otaBepn: E, = Q < 5= Q = AQ =100%
AY 20%  Q
Y

= Apa: Qg =200+ % 200 =400 povadeg
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AQ AQ
e E - Q o 05- Q9 L8R 149
> =°AP 20%  Q
P

= Apa: Q.4 = 400—%400 =360 povadeg

2. NMapdAAnAeg kapnuAeg Zhtnong onpaivel 6t o ocuvteAeotng dietBuvong (o 6pog
«B») napapével otabepdg, dnAadn B =-20

* Ta P, ayvwomn: Q, =400

* Apa: Qp =600-20P, < 400 =600—-20P, < P, =10 y.u.

Ma P,=10:n Q, =200
Apa: Qp =0 +fP, < 200=0-20-10 < a =400

Apa: Qp, =400-20P

3.

D>
600 Q

500

4. KepdAaio 2° tou oxoAtkouU BiBAiou, napaypagog 3: «Népog Zntnong — KapnuAn
ZAtnong», oeA. 29.

O katavaAwtng otnv entdiw&n Tou va PeyLoTonotnoel tn XpNooTNTd tou and
v KatavdAwon evog ayabou ennpeddetal Baotkd: npwto and to €l666NPA Tou Kal
deutepo and tnv Unapén dAAwv napdpolwyv ayabwv nou pnopouv va IKavonoloouv
tnv (6la avaykn (unokatdotata ayabd).
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‘Etol av augnBel n tpn evég ayabou, o katavaAwtng eivar niBavétepo va
ayopdoel Atydtepeg povddeg and to ouykekpipévo ayado, agou to e1.066npd tou dev
enapkel yla va ouvexioel va ayopdadel tig idleg noodtnteg kal entnAéov pPnopei va
unokataotnoel to ayadd autd pe éva napopolo ednvotepo ayaba. MNa napadetypa,
av au&nBei n Tipn tou pooxapiolou KpEatog, oL KatavaAwtég pnopei va otpagouv
otnv KatavdAwon xolpivou N MOUAEPIKWY KAl va PEWWOOUV TNV KatavdAwon tou
pooxapiolou.

Ta anoteAéopata Ba eival avtiBeta, av unoBéooupe 6tL n Tipn tou ayabou
pelwvetal. O katavaAwtng Ba pnopei pe to (610 e1066npa va ayopddel NneplocotePES
povadeg tou ayabou kabwg kal va unokatactnoel dAAa ayabd pe 1o oxeukd
@BnvéteEpO ouyKeKpIpévo ayabd. Zuppwva pe ta napandvw nPokKUNTeL 0 VOPOG TNG
¢ntnong, étav n tpn evég ayabou pelwvetal, o katavaAwtng au€dvel tnv noodtnta
nou ¢ntdel ({ntoupevn nooodtnta). Otav n tpn tou ayabou au€dvetal, o KATavaAwtng
HELWVEL TNV nogdtnta nou ¢ntdel ({ntoUpevn noodtnta).

rs.

= Ta P, =5: Q, =600-20-5=500

= Ta P,=15: Q, =600-20-15=300
AQP, 200 5 14

ED=__:—_:__:_0’2
APQ, 10 500 54

= IA, =PQ, =5-500=2.500 y.iL.

= IA, =P,Q,=15-300=4.500 x.pu.

Apa: TA, — A, =4-500—2.500 =[2.000 y.p.

H XA wg ywwépevo P-Q epnepiéxel dUo avtiBeteg duvdpelg nou n pia teivel va
v au€noel kal n dAAn teivel va t pelwoel, e€aitiag tou Népou tng Zntnong.

Epdoov n ZAtnon eival aveAaotikA £|ED| <1 AQ A—;‘

j Kat n Tiun tou ayabou

augnbnke, tote, oto yivépevo P-Q enikpdtnoe n 1oxupdtepn peETaBoAn tng TIPAG.
Apa, n ZA au€nBnke katd 2.000 xpnpatikég HovAOEG.
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OMAAA TETAPTH

Al.
a) AP,, max onpaivet AP,y = MP,, =x

. AP:%@Q:AP-L,dpa, Qg =30x

- Mp, =00 o 30Xx-100

v Ly — Lo 10
» Apa: Q,, =30-5=150 povadeg
* AP, =MP,, =5 povadeg

Xx=5

B) VC=W-L+c-Q

Ma Q=100: VC,y = WL, +¢-Q,y <> 400 =W-20+2-100 < [W =10 y.u]

A2. H napaywyn Q=175 anoteAei evbidpeon napaywyn petagy Q=170 kat
Q =180. Xpewadbpaote MC,y, =12
VC,, —VC, ;s _860-VC,,

= MC,,=—=—012
. leo - Q175

< [VCypg =800 .|

a)

= [ Q=175 avuotowxoulv L gpydreg:

wp. ~Qu-Qu _,_180-175

0L, -L 50—
Apa:
*  VC,,(epyooiog)=W-L, =10-45=450 yp.
» VG, (epyaciog)=W-L,, =10-20 =200 y.u.
Apa:
= Av&non damdvng v epyocio =450 —-200 =

< |L =45 gpydreg

= VCyo (mpdhreg OAsg) = ¢ Qg =2-100 =200 4.
VC,., (mpdrteg 0heg) = ¢+ Q,pg = 2-175 =350 4.
Apa:
= AvEnon damdvng yo tpmteg VAec =350 —200 =
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A3.

a) KepdAalo 3° tou oxoAikou BiBAiou, napaypagog 6: «O vépog tng @bivouoag n pn
avaloyng anédoong ... Kal PeTd PELWVETALy, OEA. 57.

O voépog g eBivouocag n pn avdAoyng andédoong dnAwvel 6Tl otn Bpaxuxpodvia
nepiodo napaywyng, dnAadn otnv nepiodo nou undpxel évag touAdxiotov otabepdg
napaywylkog ouvIeAEoTNG, undpxel éva onpeio péxpl to onoio n diadoxikh NnpoaBnkn
{owv povadwv tou petaBAntol ouvieAeoth divel ouvexwg peyaAutepeg augNoelg oto
OUVOALIKO npoidv. Mépa and to onpeio autd kdBe &iadoxikn (on auv&non tou
petapAntou ouvieAeoth Ba bivel 6Ao kal PikpoTEPEG AUENOELG 0TO OUVOAIKS nPoidv,
dnAadn, to oplakd npoidv tou petaBAntol ouvteAeotn apxikd aufavetal Kat peta
HELWVETAL.

B) O vépog tng eBivouocag andédoong eival pia epnelpikn dianiotwon nou L1oxUel yia
k&Be napaywyikn Stadikacia otn Bpaxuxpévia nepiodo. O vopog autdg, LOXUEL,
enedn petafdAdovtal ot avaloyie¢ nou undpxouv kdBe @opd avdpeoa otoug
otaBepolg kal petaBAntolG oUVTEAEOTEG.

A4,

a) H kapnuAn npoo@opdg tng enixeipnong, Bpaxuxpdvia, givat To avepxdpevo TUNpa
NG KapnUANG tou oplakoU kdoToug ndvw and tnv KapnuAn tou péoou petafAntou
KOOTOUG.

MNMINAKALZ ATOMIKHZ MPOX®POPAX
P=MC Qs
4 150
7 170
12 180

QSmm = stm - Ap1Bpdg emyelpncewv
MINAKAZ ArOPAIAX NMPOX®OPAL
p Q, 200
4 150-200 =30.000
7 170-200 =34.000
12 180-200 = 36.000
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ANOKAEIZTIKA ANOPONIETIKEE I-IPOEANATOAIEMOY

INOYAEL

B)
* [a P=12: QDWW =60.000-2.000-12 = 36.000

= [laP=12: QDWm = Qsmmm =36.000

= Apa: kat [Qg =36.000 y.pu.

EmpéAeia: KoutooupnéAn Katepiva
AupneponouAou Katepiva
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